 1  Общие требования
 1.1  Назначение и цели создания системы
Главным назначением СКС является создание общего «кабельного пространства» и элементов коммутации для построения инфраструктуры информационной системы этажа, предоставляющей пользователям возможность обмена данными.

Целью создания СКС является обеспечение взаимосвязи данного объекта с уже существующей инфраструктурой ОАО «БыстроБанк» посредством обмена данными аналоговых и цифровых телекоммуникационных приложений и обеспечение рабочих мест электропитанием.

 2  Общие требования 

 2.1  Стандарты и нормативы
При  строительстве СКС использовать оборудование известного производителя в данной области и имеющее все необходимые сертификаты. ЗАПРЕЩАЕТСЯ использовать основные элементы СКС от разных производителей. 

Все оборудование и материалы, используемые при создании СКС, должны иметь сертификаты качества. Технические характеристики компонентов СКС (кабель и коммутационные элементы) должны быть подтверждены сертификатами тестирования на соответствие в независимых тестовых лабораториях - как на компонентном уровне, так и в составе кабельного тракта. 

СКС должна проектироваться и монтироваться специалистами, сертифицированными для проведения данных работ.

Перечень документов, на основании которых создается СКС:

· Настоящего технического требования;

· Дизайн проекта СКС, предоставленных Заказчиком;
· Действующих нормативных документов:
· СНиП 11 01-2003 – «Инструкция о порядке разработки, согласования, утверждения и составе проектной документации на строительство предприятий, зданий и сооружений»;

· СНиП 31-05-2003 – «Общественные здания административного назначения"; 

· СНиП 3.05.06-85 – «Электротехнические устройства»;

· СП 31-110-2003 – «Свод правил по проектированию и строительству.  Проектирование и монтаж электроустановок жилых и общественных зданий»;

· ГОСТ 21.1011-2009 – «СПДС. Основные требования к проектной и рабочей документации»;

· ГОСТ 21.406-88* СПДС.
Проводные средства связи. Обозначения условные и графические на схемах и планах;

· ГОСТ 464-79 – «Заземление для станционных установок проводной связи, радиорелейных станций, радиотрансляционных узлов, систем коллективного приема телевидения»;

· ВСН 116-93 – «Инструкция по проектированию линейно-кабельных сооружений связи»;

· ВСН-604-IV-87 – «Техника безопасности при монтаже технологического оборудования»;

· ОСТН 600-93 – «Отраслевые строительно-технологические нормы на монтаж сооружений и устройств связи»;

· ПОТ Р М-016-2001 (РД 153-34.0-03.150-00) –  «Межотраслевые правила по охране труда (правила безопасности) при эксплуатации электроустановок»;

· РД 45.120-2000 (НТП 112-2000) – «Нормы технологического проектирования. Городские и сельские телефонные сети»;

· РД 45.128-2000 – «Сети и службы передачи данных»; 

· СН 512-78 – «Инструкция по проектированию зданий и сооружений для электронно-вычислительных машин»;

· СанПиН 2.2.4.548-96 – «Гигиенические требования к микроклимату производственных помещений»;
· ANSI/TIA/EIA-568-B. 1 «Стандарт телекоммуникационных кабельных систем коммерческих зданий. Часть 1. Общие требования»; 

· ANSI/TIA/EIA-568-B.2 «Стандарт телекоммуникационных кабельных систем коммерческих зданий. Часть 2. Симметричные электропроводные кабельные системы»; 

· ANSI/TIE/EIA-569 – «Стандарты прокладки телекоммутационных каналов коммерческих зданий»;

· ANSI/TIE/EIA-606  -  «Администрирование телекоммутационной инфраструктуры коммерческих зданий»;

· TIA/EIA-607 – «Требованию по заземлению и электрическим соединениям телекоммутационных систем коммерческих зданий»;

· Международный стандарт ISO/IEC 11801-Ed.2.A2:2010. Информационные технологии. Структурированная кабельная система для помещений заказчиков;

· Международный стандарт ISO/IEC-14763:2010 Информационные технологии. Создание и эксплуатация кабельной системы помещений заказчиков;

· ПУЭ (издание седьмое, 2004г.) – «Правила устройства электроустановок»

 2.2  Основные принципы построения
СКС должна строиться на следующих основных принципах:
· безопасность – обеспечение полной физической безопасности как персонала (во время эксплуатации и технического обслуживания), так и оборудования (от пожаров, наводнений, электромагнитных излучений и пр.), а также обеспечение информационной безопасности (конфиденциальности, целостности и доступности информационных ресурсов);
· универсальность - единая среда для передачи данных, голоса, видеосигнала и физического соединения оборудования в любую конфигурацию, предусмотренную функциональным назначением ЛВС и согласующуюся с технологическими возможностями оборудования различных производителей; 
· гибкость - удобство эксплуатации кабельной инфраструктуры путем оптимизации кроссовых полей, позволяющих осуществлять быструю возможность внесения изменений и наращивания оборудования без замены уже существующей сети и документирование сделанных соединений;
· масштабируемость - реорганизацию топологии информационного обмена объекта без дополнительных работ, связанных с вмешательством в капитальные элементы конструкции зданий, прокладкой кабелей и установкой дополнительных разъемов;
· надежность - гарантия качества на компоненты СКС производителя и на выполненную работу инсталлятора, предполагающую использование в настоящем и будущем однотипных решений, материалов и компонентов; 
· долговечность - гарантированная поддержка компонентов СКС производителем; 
· эргономичность - удобство ремонта и восстановления СКС, простоту обслуживания и администрирования системы;
· эстетичность – отвечать современным эстетическим требованиям;
· экономичность - сокращение эксплуатационных расходов.
 3  Требования к СКС
 3.1  Общие принципы построения СКС
СКС должна включать в себя и строится на основе следующих элементов:

· подсистема рабочего места,

· горизонтальная подсистема этажа,

· административная подсистема.
 3.2  Требования к подсистеме рабочих мест
Подсистема рабочего места предназначена для подключения конечных потребителей (компьютеров, терминалов, принтеров, и т. д.) к ЛВС. Включает в себя коммутационные шнуры, адаптеры, а также устройства позволяющие подключать оконечное оборудование к ЛВС через информационную розетку.

На рабочих местах пользователей должно быть установлено необходимое количество, согласно дизайн проекта, информационных розеток ЛВС  с неэкранированным модульным  разъемом  категории 5е типа RJ-45 и электрических розеток европейского стандарта.
Каждое рабочее место укомплектовать коммутационными шнурами, равному количеству информационных портов на данном рабочем месте, категории 5е с разъемами RJ-45 на концах длинной не менее 2 м. Применяемые коммутационные шнуры должны иметь оболочку из малодымного, не содержащего галогенов материала, не поддерживающего горение (LSZH), иметь защитные хвостовики вилок типа RJ-45 в цвет кабеля.
 3.2.1  Электропитание выделенных рабочих мест.
Для 8 рабочих мест, отмеченных на плане примечанием «Резервное питание» электропитание обеспечить от электрощита с резервным питанием.
 3.3  Требования к горизонтальной подсистеме этажа (ЛВС)
Горизонтальная подсистема ЛВС покрывает пространство между информационной розеткой на рабочем месте и горизонтальным кроссом в телекоммуникационном шкафу. Она состоит из горизонтальных кабелей, информационных розеток и части горизонтального кросса, которая обслуживает горизонтальный кабель.

Горизонтальная подсистема должна быть выполнена с использованием 4-парного кабеля «неэкранированная витая пара» 100 Ом категории 5е с маркировкой LSZH для обеспечения противопожарных характеристик  согласно ГОСТ Р 53315—2009, с сечением жилы не менее 0,52 мм.
Горизонтальная подсистема должна иметь топологическую конфигурацию "звезда". Максимальная протяженность любого горизонтального кабельного сегмента не должна превышать 90м.
Все кабели разводятся на патч-панели, устанавливаемые в 19” монтажный шкаф. 
Кроссы горизонтальной подсистемы должны иметь возможность увеличения количества портов ЛВС не менее чем на 30 %. 
 3.4  Требования к горизонтальной подсистеме этажа (СВЭ)
Горизонтальная подсистема СВЭ покрывает пространство между этажными распределительными электрощитами и розетками на рабочих местах. Она состоит из: горизонтальных кабелей, электрических розеток, распределительных коробок и автоматов.

Горизонтальная подсистема должна быть выполнена с использованием   жильного медного кабеля ВВГнг-Ls (ГОСТ) сечением не менее 2,5 мм2. Расчетная нагрузка на один автомат не должна быть больше 70% от его номинала.

Подключение групп рабочих мест к автоматам согласовать в процессе проектирования с ЗАКАЗЧИКОМ. Предварительная группировка рабочих мест — в дизайн проекте.
 3.5  Требования к административной подсистеме ЛВС
Административная подсистема включает в себя коммутационные шнуры, с помощью которых происходит физическое соединение линий подсистем, подключенных к коммутационным панелям и коммутаторами.

Для коммутации горизонтальной подсистемы должны использоваться специальные патч-корды категории 5 со стандартными 8-ми контактными разъемами RJ45-RJ45.

Маркировка элементов ЛВС должна выполняться в соответствии со стандартом ANSI/TIA/EIA 606 и должна быть легко доступна и читаема в течение всего срока эксплуатации системы. Систему маркировки элементов ЛВС разработать на этапе ознакомления с характеристиками объекта при согласовании планов размещения рабочих мест.

Розеточные модули, расположенные в информационной розетке, должны располагаться на коммутационной панели рядом друг с другом (принцип непрерывности).
Распределение коммутационных шнуров по длинам определяется проектом и должно обеспечивать возможность формирования отдельных трактов передачи без образования петель при полной загрузке коммутационного поля.
 3.6  Требования к активному оборудованию ЛВС
Активное оборудование ЛВС предоставляется ЗАКАЗЧИКОМ.
 3.7  Требования к надежности ЛВС
ЛВС должна обеспечивать постоянные физические характеристики тракта между портом активного оборудования и абонентским оборудованием вне зависимости от трассы коммутации на коммутационном и кроссовом поле (кроссовых полях).

Постоянство физических параметров тракта  должно обеспечиваться при последующих изменениях конфигурации кабельной системы при максимальном количестве циклов подключения-отключения по техническим условиям (ТУ) производителя кабельной системы, но не менее 250 таких циклов.

Разрыв соединения по тракту ЛВС должен осуществляться только отключением коммутационных шнуров на коммутационном поле.
Используемые в ЛВС оборудование и материалы не должны допускать изменений физико-химических параметров в результате воздействия окружающей среды за пределы, предусмотренные стандартами ЛВС, в течение всего срока эксплуатации кабельной системы (не менее 15 лет) при условии соблюдения заданных параметров окружающей среды.

Для всех слаботочных 
 3.8  Требования к системе кабелепроводов
Система кабелепроводов должна включать в себя:

· пластиковые кабельные каналы для прокладки кабелей внутри помещений; 

· металлические гильзы через сквозные отверстия (закладные) в стенах. 
Пластиковые кабельные каналы должны быть производства Legrand.
Пластиковые кабельные каналы должны иметь гигиенические сертификаты и сертификаты пожарной безопасности. Емкость кабельных каналов следует рассчитывать исходя из 60% заполнения. В рабочих помещениях следует использовать кабельные каналы единого сечения. Необходимо использовать сопутствующие элементы (внутренние, внешние, плоские углы, заглушки и т.д.) того же производителя, что и самих кабельных каналов. Для установки розеток RJ-45 категории 5е и электрических розеток использовать накладные суппорты  на кабельные каналы с креплением к стене.
Кабель-каналы должны удовлетворять следующим характеристикам:
· изготовлены из высококачественного ПВХ, не содержащего свинцовых и кадмиевых добавок. Материал должен быть устойчив к механическим воздействиям и легко очищается от загрязнений.

· соответствовать российским и европейским требованиям по пожарной безопасности (EN 50085-1:2005, EN 50085-2-1:2006, ГОСТ 53313-2009) 

· иметь полную номенклатуру аксессуаров для выполнения поворотов, отводов соединений кабель-канала.

При отсутствии в коридорах фальшпотолка или свободного места за фальшпотолоком для прокладки металлического лотка, допускается установка магистрального пластикового канала.

Магистральные каналы должны быть снабжены внутренними перегородками и держателями, сечение должно позволять прокладку всех кабелей с заполнением 60% в месте наибольшего сосредоточения прокладываемых кабелей.

Недопустима замена одного канала большего размера несколькими параллельными каналами меньшего размера.
При наличии фальшпотолка следует использовать металлический лоток, с креплением к потолку на кронштейнах. Заполнение лотка должно быть не более 60%. Металлические конструкции лотков должны быть заземлены. Для слаботочных кабельных сетей лоток должен быть сечением не менее 200мм.
 4  Требования к телекоммуникационному шкафу
 4.1  Требования к характеристикам и содержимому
Для монтажа коммуникационного оборудования предусмотреть на разборный напольный монтажный 19-дюймовый шкаф со следующими характеристиками:

· съемные задние и боковые стенки;
· съемная дверь, с возможность как правой так и левой установки без разборки шкафа;
· размеры по основанию (ШхГ) — 800х800 мм;

· высота — 47U;
· нагрузка — до 600 кг;

· две пары вертикальных 19'' направляющих;
· вводы — раздвижной в полу, щеточный на задней стенке, раздвижной или щеточный в потолке;

· вертикальный кабель-организатор с крышкой — не менее двух;

· покрытие — порошковая окраска с предварительным фосфатированием;

· посадочное место в потолке для установки вентиляционного модуля из 4-х элементов;

· гарантия - не менее 5 лет.

В комплект поставки шкафа должно быть включено:

· модуль вентиляторный 4 элемента с термостатом установленный в штатное посадочное место шкафа — 1 штука;
· 19'' 1U полка стационарная перфорированная — 1 штука;

· 19'' 1U 16А блок розеток на 9 электрических розеток европейского стандарта с заземлением, выключателем и предохранителем — 2 штук;

· 19'' 1U кабель-организатор с кольцами и крышкой — 14 штук;

· блок вводной электрический с 2-мя розетками европейского стандарта с заземлением и вводным автоматическим выключателем 16А — 2 штуки;

· 19'' 1U патч-панель RJ-45 Cat5e 24 порта — 10 штук;
·  19'' 1U патч-панель RJ-45 Cat5e 50 портов — 4 штуки;

 4.2  Требования к подключению шкафа к коммуникациям
Все коммуникации должны вводится через верхний ввод с использованием проволочного лотка, лоток может быть закреплен к шкафу с условием того, что шкаф должен иметь возможность горизонтально перемещаться относительно своего постоянного места на расстояние 1000 мм в любую сторону. Заполнение лотка — не более 70%. Запас всех типов кабелей вводимых в шкаф должен быть равен двойной высоте шкафа, запас должен быть скреплен пластиковыми хомутами и расположен внутри таким образом, что бы не создавать механических препятствий для монтажа других элементов шкафа.
 4.2.1  Электропитание шкафа
В шкаф подаются 2 (две) электрические линии со щитов с основным электропитанием и резервным. Каждая линия электропитания подключается внутри шкафа к различным вводным блокам. Каждый блок розеток внутри шкафа подключается к различным вводам. Вводные блоки и 19'' блоки розеток должны быть промаркированы согласно вышеизложенным требованиям.
 4.2.2  Подключение шкафа к ЛВС
Между шкафом и серверным помещением организовать прокладку и разводку в патч-панели (24 портовые) на обеих сторонах четырех 4-парных кабелей «неэкранированная витая пара» 100 Ом категории 5е с маркировкой LSZH для обеспечения противопожарных характеристик  согласно ГОСТ Р 53315—2009.
 4.2.3  Подключение шкафа к  телефонной сети
Между шкафом и основной серверной,  находящейся на 5-м этаже, необходимо организовать прокладку и разводку на обеих сторонах телефонного кабеля на 150 номеров. В шкафу — на 50 портовые патч-панели, в серверной — на 10 парные плинты, плинты крепятся на стену. Перенести 2 телефонных кабеля из существующего коммуникационного шкафа в новый на 50 портовую патч-панель. Суммарно — 200 номеров.
 5  Требования к документации
Перед выполнением всех работ должна быть предоставлена следующая документация:

· схема СКС, включающая в себя ЛВС и СВЭ;

· планы кабельных трасс;

· план размещения оборудования в телекоммуникационном шкафу;

После выполнения всех работ и сдачи СКС в эксплуатацию должна быть предоставлена следующая исполнительная документация:
· структурная схема СКС, включающая в себя ЛВС и СВЭ;

· планы кабельных трасс;

· планы размещения оборудования в монтажных шкафах;

· таблицы соединений и подключений;

· инструкция по эксплуатации кабельной системы;

· программа и методика испытаний и измерений характеристик ЛВС;

· протоколы и результаты проведенного тестирования кабельных трактов на соответствие требованиям Классу D ISO/IEC 11801-Ed.2.A2:2010;
· сертификаты соответствия всем необходимым стандартам материалов и активного оборудования ЛВС.

Документация должна быть представлена на бумажном и электронном носителях. В бумажном и электронном виде предоставляется ответственный представителю. Срок предоставления документации – не более 10 дней с момента выполнения всех работ и сдачи СКС в эксплуатацию. Информацию необходимо предоставить на бумажном и электронном носителях. 
 6  Порядок контроля и приемки ЛВС.
Испытания проводятся в соответствии с программой и методикой испытаний и измерений характеристик ЛВС с целью проверки соответствия создаваемой ЛВС техническим требованиям.

Испытания представляют собой процесс проверки выполнения заданных функций ЛВС, выявления и устранения недостатков в оборудовании и документации.
Каждая линия ЛВС должна быть протестирована кабельным анализатором (тестером) зарегистрированным в Государственном реестре средств измерений и допущенным к применению в соответствии с требованиями ГОСТ Р 53315-2009, предназначенным для тестирования и сертификации кабельных систем. Протокол тестирования предоставляется Заказчику.
 7  Требования к гарантийным обязательствам
На установленную СКС должна быть предоставлена системная гарантия от фирмы-производителя СКС сроком не менее 15 лет, на выполненные работы - не менее 24 месяцев, на компоненты СКС не подпадающие под системную гарантию - не менее 36 месяцев.
