УВЕДОМЛЕНИЕ 

О ПРИОБРЕТЕНИИ ПАО «БЫСТРОБАНК» РАЗМЕЩЕННЫХ ИМ АКЦИЙ

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР ПАО «БЫСТРОБАНК»!
Публичное акционерное общество «БыстроБанк» (далее по тексту также — Банк), находящееся по адресу: Удмуртская Республика, 426008, г. Ижевск, ул. Пушкинская, дом 268, настоящим уведомляет, что 29 апреля 2016 года, руководствуясь нормами статьи 72 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» и подпунктом 10 пункта 10.3 Устава Банка, Совет директоров Банка принял решение о приобретении Банком размещенных собственных акций у акционеров Банка на баланс Банка и определил следующие порядок и условия приобретения акций:
	Категория (тип) приобретаемых акций
	акции обыкновенные именные, государственный регистрационный номер 10501745В

	Количество приобретаемых Банком акций
	26 132 404 (Двадцать шесть миллионов сто тридцать две тысячи четыреста четыре) штуки

	Цена приобретения акций
	5 (Пять) руб. 74 коп. за 1 (Одну) обыкновенную именную акцию

	Форма и срок оплаты приобретаемых Банком акций
	Оплата осуществляется денежными средствами в срок с 06 июля 2016 года по 15 июля 2016 года включительно

	Срок, в течение которого осуществляется приобретение акций
	С 06 июня 2016 года по 05 июля 2016 года включительно


Приобретение акций будет осуществляться Банком в следующем порядке:

1. С 06 июня 2016 года по 05 июля 2016 года включительно акционер, желающий продать Банку все или часть принадлежащих ему акций Банка, должен направить письменное Заявление о продаже Банку акций (далее — Заявление), содержащее следующие данные:

· фамилию, имя, отчество / полное наименование акционера;

· место жительства / адрес акционера;

· количество и категория (тип) акций, приобретения которых требует акционер (каждый акционер имеет право подать заявление о приобретении у него всех акций, принадлежащих ему на дату подачи заявления);

· для акционера - физического лица: паспортные данные (серия, номер, наименование органа, осуществившего выдачу, дата выдачи), подпись акционера или его уполномоченного представителя;

· для акционера — юридического лица, являющегося резидентом, - основной государственный регистрационный номер, подпись уполномоченного представителя;

· для акционера — юридического лица, являющегося нерезидентом, - информация об органе, зарегистрировавшем иностранную организацию, регистрационном номере, дате регистрации, подпись уполномоченного представителя;

· номера телефонов;

· банковские реквизиты. 

Рекомендуемые формы Заявлений прилагаются к настоящему Уведомлению.

2. Заявление может быть направлено акционером по почте на адрес Банка:  Удмуртская Республика, 426008, г. Ижевск, ул. Пушкинская, дом 268, в ПАО «БыстроБанк», либо представлено в Банк лично по указанному адресу.

При личном представлении Заявления по указанному выше адресу акционеру необходимо представить документ, удостоверяющий личность. В случае, если Заявление подписано и представляется в Банк представителем акционера, то необходимо представить в Банк документ, подтверждающий полномочия действовать от имени соответствующего акционера.
Заявления, поступившие позднее указанного срока приобретения акций, удовлетворяться не будут, и акционеру будет направлен отказ в приобретении у него акций.

В соответствии с абзацем 3 пункта 4 статьи 72 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» в случае, если общее количество акций, в отношении которых поступили заявления об их приобретении Банком, превысит максимальное количество акций, которое может быть приобретено Банком (26 132 404 (Двадцать шесть миллионов сто тридцать две тысячи четыреста четыре) штуки), акции будут приобретаться у акционеров пропорционально заявленным требованиям.

Совет директоров Банка рекомендует направлять Заявления почтой или представлять лично по указанному выше адресу заблаговременно до окончания срока, в течение которого осуществляется приобретение акций. 

3. В течение 1 (Одного) рабочего дня после окончания срока приема Заявлений:

- акционеры, Заявления которых полностью или частично удовлетворены,  уведомляются о количестве приобретаемых у них акций;

- акционеры, Заявления которых не будут удовлетворены, уведомляются об отказе в удовлетворении Заявлений с указанием причин отказа.

Предусмотренное настоящим пунктом уведомление осуществляется по телефону и направляется акционеру заказным письмом.

4. Акционеры, Заявления которых полностью или частично удовлетворены, в срок с 07 июля по 14 июля 2016 года должны оформить переход права собственности на акции в реестре акционеров Банка путем оформления и подачи соответствующего передаточного распоряжения. Для оформления передаточного распоряжения необходимо обратиться к регистратору Банка - Ижевский филиал Общества с ограниченной ответственностью «Евроазиатский Регистратор», осуществляющему ведение реестра акционеров Банка (далее по тексту — Регистратор), расположенному по адресу: Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Пушкинская, 270, тел.: (3412) 43-17-26, 43-01-78 (адрес страницы в сети Интернет: www.erd.ru).
В случае, если у акционера изменились анкетные данные, либо у Регистратора отсутствует анкета акционера, то акционеру следует представить Регистратору по указанному выше адресу лично или через представителя анкету зарегистрированного лица с обновленными данными. При этом акционеру необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а представителю — документ, подтверждающий полномочия действовать от имени соответствующего акционера. Анкета должна быть подписана акционером лично в присутствии уполномоченного представителя Регистратора, либо подпись на анкете должна быть удостоверена нотариально.

5. Оплата за приобретенные Банком акции будет осуществляться Банком денежными средствами в срок с 06 июля 2016 года по 15 июля 2016 года включительно.

По всем вопросам, связанным с вопросами приобретения Банком акций, можно обращаться в ПАО «БыстроБанк». Контактные лица: Мохначев Игорь Аркадьевич (телефон: (3412) 90-80-90 доб. 0489; адрес электронной почты: mohnachev@bystrobank.ru), Хачатурова Маринэ Эриковна (телефон (3412) 90-80-90 доб. 0549).

Совет директоров ПАО «БыстроБанк»
