ОАО «БыстроБанк» успешно провел сертификацию процессингового центра в платежной системе VISA Int.

ОАО «Быстробанк» успешно провел сертификацию собственного процессингового центра (ПЦ) в Международной платежной системе Visa International.  Наличие собственного ПЦ, первого в Удмуртской Республике, позволит банку оперативно выпускать пластиковые карты Visa непосредственно в Ижевске, а также обеспечивать БЫСТРОЕ и эффективное обслуживание их держателей независимо от того в каком уголке мира они находятся. 

Наличие собственного ПЦ, сертифицированного в международной платежной системе VISA Int., позволит ОАО «БыстроБанк» обеспечить преемственность и интеграцию данного решения с региональной платежной системой «Ситикард». Это означает что в новой карте «БыстроБанка» будет обеспечена совместимость международной карты VISA с региональной платежной системой. Это в свою очередь позволит сохранить все преимущества и сервисы этой удобной и ставшей привычной платежной системы «Ситикард» для многих жителей Удмуртии.

Пластиковые карты VISA являются одними из самых популярных банковских карт в мире. Ставшие стандартом в своей области, карты VISA сочетают в себе удобство и высокую надежность, одинаково хорошо подходят для любых видов покупок и снятия наличности. Куда бы Вы ни поехали, Вы сможете воспользоваться картами VISA – с ними работают сотни тысяч банкоматов и более 22 миллионов торговых точек более чем в 150 странах мира.

