Сообщение о существенном факте 

об отдельных решениях, принятых Советом директоров эмитента

	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)
	Открытое акционерное общество «БыстроБанк»
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	ОАО «БыстроБанк»
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	Российская Федерация, Удмуртская Республика, 426008, город Ижевск, улица Пушкинская, дом № 268

	1.4. ОГРН эмитента
	1021800001508

	1.5. ИНН эмитента
	1831002591

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	01745В

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	www.disclosure.ru/issuer/1831002591/  


	2. Содержание сообщения

	2.1. Кворум заседания совета директоров эмитента и результаты голосования по вопросу о принятии решения: 

В соответствии с Уставом ОАО «БыстроБанк» (далее также – Эмитент) и п. 2 ст. 68 ФЗ «Об акционерных обществах» заседание правомочно принимать решения. Присутствует 7 (Семь) членов Совета директоров из 7 (Семи). 

Решение принято единогласно.

2.2. Содержание решения, принятого советом директоров эмитента: 

Разместить неконвертируемые процентные документарные облигации на предъявителя серии 02 с обязательным централизованным хранением ОАО «БыстроБанк» в количестве 2 000 000 (Два миллиона) штук номинальной стоимостью 1 000 (Одна тысяча) рублей каждая (далее именуемые – «Облигации серии 02»), общей номинальной стоимостью 2 000 000 000 (Два миллиарда) рублей, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев и по усмотрению эмитента, со сроком погашения в 1 098-ой (Одна тысяча девяносто восьмой) день с даты начала размещения Облигаций серии 02.

Размещение Облигаций серии 02 осуществляется на следующих условиях:

1) Способ размещения Облигаций – открытая подписка.

2) Цена размещения  - 100% (Сто процентов) от номинальной стоимости Облигаций серии 02, что составляет 1 000 (Одна тысяча) рублей за одну Облигацию серии 02. 

Начиная со 2-го (Второго) дня размещения Облигаций серии 02, покупатель Облигаций серии 02 при совершении операции купли/продажи Облигаций серии 02 уплачивает цену в размере 100% (Ста процентов) от номинальной стоимости Облигаций серии 02, а также накопленный купонный доход по Облигациям серии 02 (далее именуемый – «НКД»), рассчитанный с даты начала размещения Облигаций серии 02 по следующей формуле:

НКД = С1 * Nom * (T – T0)/365/100%, где

НКД – накопленный купонный доход на одну Облигацию серии 02, в рублях,

С1 – величина процентной ставки первого купонного периода (в процентах годовых),

Nom – номинальная стоимость одной Облигации серии 02, в рублях,

Т – текущая дата размещения Облигаций серии 02,

Т0 – дата начала размещения Облигаций серии 02.

НКД рассчитывается с точностью до одной копейки (округление второго знака после запятой производится по правилам математического округления: в случае, если третий знак после запятой больше или равен 5, второй знак после запятой увеличивается на единицу, в случае, если третий знак после запятой меньше 5, второй знак после запятой не изменяется)

3) Форма оплаты ценных бумаг 

При размещении Облигаций серии 02 предусмотрена форма оплаты денежными средствами в валюте Российской Федерации в безналичном порядке. Возможность рассрочки при оплате Облигаций серии 02 не предусмотрена.

4) Срок обращения

Срок обращения Облигаций серии 02 составляет 1 098 (Одна тысяча девяносто восемь) дней.

5) Порядок, срок и форма  погашения

Облигации серии 02 погашаются в 1 098 (Одна тысяча девяносто восьмой) день. При погашении Облигаций серии 02 выплачивается 100% (Сто процентов) непогашенной части номинальной стоимости и доход за последний купонный период. Непогашенная часть номинальной стоимости определяется как разница между номинальной стоимостью одной Облигации серии 02 и её частью, погашенной при частичном досрочном погашении Облигаций серии 02 (в случае если решение о частичном досрочном погашении принято Эмитентом).

 Даты начала и окончания погашения Облигаций серии 02 совпадают. 

Погашение Облигаций серии 02 производится денежными средствами в валюте Российской Федерации в безналичном порядке в пользу владельцев Облигаций серии 02. Возможность выбора владельцами Облигаций серии 02 формы погашения Облигаций серии 02 не предусмотрена. 

6) Порядок размещения

Размещение Облигаций серии 02 может происходить в форме Конкурса по определению ставки купона на первый купонный период либо путем сбора адресных заявок со стороны покупателей на приобретение Облигаций серии 02 по фиксированной цене и ставке купона на первый купонный период, заранее определенной Эмитентом в порядке и на условиях, предусмотренных Решением о выпуске ценных бумаг и Проспектом ценных бумаг.

7) Порядок определения дохода по облигациям:

Доходом по Облигациям серии 02 является сумма купонных доходов, начисляемых и выплачиваемых за каждый купонный период. 

Купонный доход по неразмещенным Облигациям серии 02  не начисляется. 

Облигации серии 02 имеют шесть купонов. Длительность каждого купонного периода – 183 (Сто восемьдесят три) дня. 

Размер процента (купона) или порядок определения размера ставок купонов в виде формулы с переменными, значения которых не могут изменяться в зависимости от усмотрения эмитента, определяется уполномоченным органом управления Эмитента.

Расчёт величины купонного дохода производится по следующей формуле:

Kj = Nom * Cj * (T(j) - T(j-1)) / 365 / 100%, где

Kj - сумма купонной выплаты по каждой Облигации, в рублях;

j - порядковый номер текущего купонного периода, j = 1, 2, 3, 4, 5, 6;

Nom – номинальная стоимость (непогашенная часть номинальной стоимости) одной Облигации, руб.;

Сj - размер процентной ставки j - того купона в процентах годовых (%);

T(j) – дата окончания j - того купонного периода;

T(j-1) - дата окончания купонного периода (j-1) - ого купона (для случая первого купонного периода Т (j-1) – это дата начала размещения Облигаций).

Сумма купонного дохода определяется с точностью до одной копейки (округление второго знака после запятой производится по правилам математического округления: в случае, если третий знак после запятой больше или равен 5, второй знак после запятой увеличивается на единицу, в случае, если третий знак после запятой меньше 5, второй знак после запятой не изменяется).

8) Досрочное погашения облигаций

Предусматривается возможность досрочного погашения Облигаций серии 02 по усмотрению Эмитента и по требованию их владельцев. 

Порядок и условия досрочного погашения Облигаций серии 02 по требованию владельцев Облигаций серии 02 устанавливаются Решением о выпуске ценных бумаг и Проспектом ценных бумаг. Досрочное погашение Облигаций серии 02 по требованию владельцев Облигаций серии 02 осуществляется в денежной форме, в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

Порядок и условия досрочного погашения, в том числе частичного досрочного погашения, Облигаций серии 02 по усмотрению Эмитента устанавливаются Решением о выпуске ценных бумаг и Проспектом ценных бумаг. Досрочное погашение, в том числе частичного досрочного погашения, Облигаций серии 02 по усмотрению Эмитента осуществляется в денежной форме, в безналичном порядке в валюте Российской Федерации.

9) Погашение Облигаций серии 02 и выплата доходов по ним производится денежными средствами в валюте Российской Федерации в безналичном порядке в пользу владельцев Облигаций серии 02. Если дата погашения Облигаций серии 02 или выплата доходов по Облигациям серии 02  приходится на нерабочий праздничный или выходной день - независимо от того, будет ли это государственный выходной день или выходной день для расчетных операций, - то выплата надлежащей суммы производится в первый рабочий день, следующий за нерабочим праздничным или выходным днем. Владелец Облигаций серии 02 не имеет права требовать начисления процентов или какой-либо иной компенсации за такую задержку в платеже. 

10) Расходы, связанные с внесением приходных записей о зачислении размещаемых ценных бумаг на счета депо в депозитарии (осуществляющем централизованное хранение Облигаций серии 02) их первых владельцев (приобретателей), несут первые владельцы ценных бумаг. 

2.3. Дата проведения заседания совета директоров эмитента, на котором принято соответствующее решение: 24 сентября 2012 г. 

2.4 Дата составления и номер протокола заседания совета директоров эмитента, на котором принято соответствующее решение: 24 сентября 2012 г., Протокол № б/н.
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